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适用专业:               土木工程一级学科、力学、建筑与土木工程                  

 

一、填空题（共 8题，每题 5分，共 40分） 

 

1、图示桁架 1 , 2 杆的内力， N1             ，  N2            。 
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2、图示带拉杆拱中拉杆的轴力 Na =                             。  
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3、图 b为图 a 所示结构的基本体系，EI =常数，k为弹簧刚度，其力法方程为                       。 

k

P

a

P

X 1

(a) (b)

2a2a

 

4、图 b是图 a结构 ________ 截面的 _______ 影响线。 
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5、无阻尼等截面梁承受一静力荷载 P，设在 t = 0 时把这个荷载突然撤除，则质点 m 的位移方程

为           。  
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6、图示梁形成塑性铰的情况为：(1)在截面 A，B ；（2）在截面 B，C；（3）在截面 A，C。 其中情况___        使

梁成为破坏机构，而情况_________________不可能出现，因为 ________________。 
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7、图示结构的绝对最大弯矩发生在离 A点 ________ m 处。  
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8、图示结构中，n1、n2均为比例常数，当n1大于n2时 ，则 M A       MB 。(大于、小于、等于、不确

定) 
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二、分析图示体系的几何组成。  （10 分） 

 

三、图示结构，设移动荷载系只在 C G 间移动，求 MG 最大正值（下面受拉）时结构的 M 图 。 （10 分） 
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四、用力矩分配法求图示结构的弯矩图。C 处支座弹簧刚度为 
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五、用力法计算图示结构，并画 M 图。各杆 EI = 常 数。（20 分） 
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六、用位移法作图示结构 M 图 ，已知右柱 EI1    ，其余各杆 EI 相 同 （略去剪切、轴向变形影响）。

（20分）  
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七．图示体系，欲使 m1 处的振幅为零，确定干扰力的振动频率 。  EI 常 数。（20分） 
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八、图示结构 a ，整体坐标见图 b ，图中圆括号内数码为结点定位向量 (力和位移均按水平、竖直、转

动方向顺序排列 )，不考虑轴向变形，求结构刚度矩阵  K 和等效结点荷载列阵  PE 。（20分） 
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附： 
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